

Συρία: Ανησυχητική κρίση παιδικού υποσιτισμού

Τα παιδιά της ανατολικής Γούτα, περιοχής υπό τον έλεγχο των ανταρτών στην περιφέρεια της Δαμασκού που πολιορκείται από τις κυβερνητικές δυνάμεις, υφίστανται αυτή τη στιγμή τη χειρότερη κρίση υποσιτισμού στη Συρία από την έναρξη του πολέμου το 2011, ανέφερε η Unicef. «Πρόσφατη έρευνα η οποία διενεργήθηκε στην ανατολική Γούτα στις αρχές Νοεμβρίου αποκαλύπτει πως το ποσοστό των παιδιών κάτω των πέντε ετών που υποφέρουν από σοβαρό υποσιτισμό ανέρχεται στο 11,9%, που είναι το υψηλότερο ποσοστό που έχει καταγραφεί στη Συρία από την

έναρξη του πολέμου», ανέφερε σε ανακοίνωσή του το Ταμείο των Ηνωμένων Εθνών για την Παιδική Ηλικία. Η Unicef διευκρινίζει πως, σύμφωνα με μια παρόμοια έρευνα που διεξήχθη τον Ιανουάριο στη Γούτα, το ποσοστό αυτό ήταν 2,1%. Σχεδόν 400.000 άνθρωποι έχουν εγκλωβιστεί στην περιοχή αυτή, που βρίσκεται ανατολικά της Δαμασκού και πολιορκείται από το συριακό καθεστώς από τα μέσα του 2013. Οι μισοί από αυτούς είναι παιδιά, σύμφωνα με τη Unicef. «Η βία, η έλλειψη ανθρωπιστικής πρόσβασης και οι εξαιρετικά υψηλές τιμές των τροφίμων επιδείνωσαν τον

υποσιτισμό των μικρών παιδιών» στην περιοχή αυτή που είναι ένα από τα τελευταία προπύργια των ανταρτών, σύμφωνα με την οργάνωση του ΟΗΕ. «Περισσότερο από το ένα τρίτο των παιδιών που περιελήφθησαν στην έρευνα παρουσιάζουν καθυστερήσεις στην ανάπτυξη που τα εκθέτουν σε αυξημένο κίνδυνο ασθενειών και θανάτου», διευκρίνισε. Η Unicef σημειώνει επίσης πως οι μητέρες των παιδιών κάτω των δύο ετών αναγκάστηκαν να μειώσουν αν όχι να διακόψουν εντελώς τον θηλασμό λόγω και του δικού τους υποσιτισμού.



Τηλεφωνική επικοινωνία Ερντογάν με τον γερμανό ομόλογό του

Ο πρόεδρος της Τουρκίας Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν και ο γερμανός ομόλογός του Φρανκ Βάλτερ Στίνμαϊερ συζήτησαν την ανάγκη να βελτιωθούν οι σχέσεις μεταξύ των χωρών τους. Συζήτησαν και την ανάγκη να προωθήσουν σε αμοιβαία βήματα προς αυτήν την κατεύθυνση, κατά τη διάρκεια τηλεφωνικής επικοινωνίας που είχαν την Τετάρτη, όπως έγινε γνωστό από πηγές προκειμένες στην τουρκική προεδρία. Εκτός των διμερών σχέσεων, σύμφωνα με τις ίδιες πηγές, ο Ερντογάν ενημέρωσε επίσης τον Στίνμαϊερ σχετικά με τη Σύνοδο που έγινε στο Σότσι την 22α Νοεμβρίου, με τη συμμετοχή της Τουρκίας, της Ρωσίας και του Ιράν.

Στη φυλακή 96χρονος πρώην λογιστής του Άουσβιτς

Ο Όσκαρ Γκρένινγκ, 96 ετών, πρώην μέλος των Ες-Ες και λογιστής στο ναζιστικό στρατόπεδο θανάτου του Άουσβιτς, θα εκτίσει στη φυλακή, παρά την προχωρημένη ηλικία του, την ποινή φυλάκισης τεσσάρων ετών που του έχει επιβληθεί, ανακοίνωσε την Τετάρτη γερμανικό δικαστήριο. «Βασισμένο στις απόψεις των ειδικών, το δικαστήριο θεωρεί πως ο καταδικασθείς μπορεί να εκτίσει



την ποινή του παρά τη μεγάλη ηλικία του», εξηγεί σε ανακοίνωσή του το δικαστήριο του Τσέλε (κεντρική Γερμανία), δύο χρόνια μετά την κα-

ταδίκη του Γκρένινγκ. Κατηγορήθηκε το 2015 για συνέργεια σε δολοφονία 300.000 ανθρώπων στο ναζιστικό στρατόπεδο συγκέντρωσης. Άσκησε όμως έφεση στην απόφαση του Δικαστηρίου, γι' αυτό και μέχρι σήμερα δεν ήταν σαφές εάν θα εξέτιε την ποινή του. Οι αρχές παρέμεναν διστακτικές μπροστά στην απόφαση φυλάκισής του λόγω της ηλικίας του Γκρένινγκ.



Το μουσικό σχήμα Aegean Quartet συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πίστες της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του. Προγραμματισμένη εμφάνιση στην Ελληνική ταβέρνα Θάλεια, την Κυριακή 03 Δεκεμβρίου, στις 6 το απόγευμα στο Beverly Hills, 467 King Georges Road. Κλείστε θέσεις στο τηλέφωνο 8084 5485, για μια υπέροχη ελληνική βραδιά.

ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύννευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Μιχάλης Πλατύραχος

Νικολέττα Πλατύραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188